
RECEBIDOS DO EXECUTIVO 

33ª Sessão Ordinária de 16/11/2021 

 

 

OFÍCIO Nº 122/2021 - GP  

Informa aos representantes do legislativo que a solicitação de Código de 

Endereçamento Postal - CEP, para os logradouros deste município, deverá ser 

feita pelo Departamento de Planejamento - DPLAN, da Secretaria Municipal do 

Meio Ambiente e Planejamento, conforme já acordado com os Correios. 

 

Ofício nº 123/2021 - GP  

Encaminha cópia dos seguintes atos oficiais:  

DECRETO Nº 4.672, DE 27 DE OUTUBRO DE 2021   “Dispõe sobre a abertura 

de crédito adicional suplementar.”   

 

DECRETO Nº 4.673, DE 03 DE NOVEMBRO DE 2021   

“Dispõe sobre a oficialização e denominação de logradouro público localizado 

na região do loteamento ‘Quintas do Ingaí’ no Município de Santana de 

Parnaíba.”   

 

DECRETO Nº 4.674, DE 04 DE NOVEMBRO DE 2021   

“Regulamenta a aplicação da Lei Federal nº 13.709, de 14 de agosto de 2018 – 

Lei de Proteção de Dados Pessoais (LGPD) – no âmbito da Administração 

Pública Municipal Direta e Indireta”.  

 

 

PAUTA DOS RECEBIDOS DE DIVERSOS  

33ª Sessão Ordinária de 16/11/2021 

 

 

SABESP S/A 

Resposta ao requerimento de protocolo n° 7624/2021 de autoria do 

VEREADOR VIEIRINHA, subscrito pelos Vereadores: VICE-PRESIDENTE 

VICENTÃO, 1º SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE, ANGELO DA SILVA, 

GABRIEL OLIANI, GINO MARIANO, HUGO DA SILVA, JOSILDO RIBEIRO, 

MARCOS MORAES E ROQUE DA LENHA. Referente a manutenção e reparo 

de vazamento de água na Rua Benedicto Cirino de Carvalho, nº 377, no Bairro 

Cidade São Pedro. Informa que o serviço foi executado. 



 

SABESP S/A 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 007267/2021 de autoria do 

VEREADOR ADALTO PESSOA, subscrito pelos Vereadores: VICE-

PRESIDENTE VICENTÃO, 1º SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE, 

ANGELO DA SILVA, GABRIEL OLIANI,  GINO MARIANO, HUGO SILVA, 

JOSILDO RIBEIRO, MARCOS MORAES, ROQUE DA LENHA e VIEIRINHA. 

Referente ao vazamento que está ocorrendo na Rua São Paulo, em frente ao 

nº 72, no Bairro Jardim da Várzea. Informa que o serviço foi executado. 

 

SABESP S/A 

Resposta ao requerimento protocolo nº 007251/2021 de autoria do 

VEREADOR VIEIRINHA, subscrito pelos Vereadores: VICE-PRESIDENTE 

VICENTÃO, 1º SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE, ANGELO DA SILVA, 

GABRIEL OLIANI,  GINO MARIANO, HUGO SILVA , JOSILDO RIBEIRO, 

MARCOS MORAES e ROQUE DA LENHA. Referente a manutenção e reparo 

de vazamento de água na Rua do Pedregulho nº 222, no Bairro Campo da Vila. 

Informa que o serviço foi executado. 

 

SABESP S/A 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 007400/2021 de autoria do 

VEREADOR VIEIRINHA, subscrito pelos Vereadores: VICE-PRESIDENTE 

VICENTÃO, 1º SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE, ANGELO DA SILVA, 

GABRIEL OLIANI,  GINO MARIANO, HUGO SILVA, JOSILDO RIBEIRO, 

MARCOS MORAES e ROQUE DA LENHA. Referente a manutenção e reparo 

de vazamento de água na Rua dos Sábias esquina com a Rua Curió, no Bairro 

Cidade São Pedro. Informa que o serviço foi executado. 

 

SABESP S/A 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 007403/2021 de autoria do 

VEREADOR VIEIRINHA, subscrito pelos Vereadores: VICE-PRESIDENTE 

VICENTÃO, 1º SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE, ANGELO DA SILVA, 

GABRIEL OLIANI,  GINO MARIANO, HUGO SILVA, JOSILDO RIBEIRO, 

MARCOS MORAES e ROQUE DA LENHA. Referente a manutenção e reparo 



de vazamento de água na Rua dos Sábias esquina com a Rua Júlio Miranda 

n°1501, no Bairro Cidade São Pedro. Informa que o serviço foi executado. 

 

SABESP S/A 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 007410/2021 de autoria do 

VEREADOR VIEIRINHA, subscrito pelos Vereadores: VICE-PRESIDENTE 

VICENTÃO, 1º SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE, ANGELO DA SILVA, 

GABRIEL OLIANI,  GINO MARIANO, HUGO SILVA, JOSILDO RIBEIRO, 

MARCOS MORAES e ROQUE DA LENHA. Referente a manutenção e reparo 

de vazamento de água na Rua Aracati N°41, no Bairro Parque dos Eucaliptos 

(Fazendinha). Informa que o serviço foi executado.  

 

SABESP S/A 

Resposta ao requerimento protocolo nº 7355/2021 de autoria do VEREADOR 

ANGELO DA SILVA subscrito pelos vereadores: VICE-PRESIDENTE 

VICENTÃO, 1º SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE, GABRIEL OLIANI, 

GINO MARIANO, HUGO SILVA, JOSILDO RIBEIRO, MARCOS MORAES, 

ROQUE DA LENHA e VIEIRINHA. Referente a manutenção asfáltica na Rua 

Marte altura do nº 551 no Bairro Chácara do Solar II (Fazendinha). Informa que 

o serviço foi executado. 

 

SABESP S/A 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 7771/2021, de autoria do VEREADOR 

ADALTO PESSOA, subscrito pelos Vereadores: VICE-PRESIDENTE 

VICENTÃO, 1º SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE, 2º SECRETÁRIA 

ENFERMEIRA NELCI, ANGELO DA SILVA, GABRIEL OLIANI, GINO 

MARIANO, HUGO SILVA, JOSILDO RIBEIRO, MARCOS MORAES, ROQUE 

DA LENHA, RONALDINHO RD e VIEIRINHA. Referente a manutenção 

asfáltica, na Rua da Baleia de frente ao nº447, no Bairro Cidade São Pedro 

(Geba B). Informa que o serviço foi executado. 

 

SABESP S/A 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 7259/2021, de autoria do VEREADOR 

ANGELO DA SILVA, subscrito pelos vereadores: VICE-PRESIDENTE 



VICENTÃO, 1º SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE, GABRIEL OLIANI, 

GINO MARIANO, HUGO SILVA, JOSILDO RIBEIRO MARCOS MORAES, 

ROQUE DA LENHA e VIEIRINHA. Referente a manutenção asfáltica na Rua 

Gabriel Jorge Salomão altura do nº 105, no Bairro Chácara do Solar I 

(Fazendinha). Informa que o serviço foi executado. 

 

SABESP S/A 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 7341/2021, de autoria do VEREADOR 

ANGELO DA SILVA, subscrito pelos vereadores: VICE-PRESIDENTE 

VICENTÃO, 1º SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE, GABRIEL OLIANI, 

GINO MARIANO, HUGO SILVA, JOSILDO RIBEIRO, MARCOS MORAES, 

ROQUE DA LENHA e VIEIRINHA. Referente manutenção asfáltica na Rua 

Etelvino dos Santos, altura do nº 525, no Bairro Chácara do Solar II. Informa 

que o serviço foi executado. 

 

SABESP S/A 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 7405/2021, de autoria do VEREADOR 

VICE-PRESIDENTE VICENTÃO, subscrito pelos vereadores: 1º SECRETÁRIO 

NILSON CADEIRANTE, ANGELO DA SILVA, GABRIEL OLIANI, GINO 

MARIANO, HUGO SILVA, JOSILDO RIBEIRO, MARCOS MORAES, ROQUE 

DA LENHA e VIEIRINHA. Referente a solicitação de  canalização do esgoto do 

Colégio Padre Anacleto de Camargo localizado no Bairro Colinas da 

Anhanguera. Informa que em vistoria constatou-se que o colégio já está 

conectado a rede de esgoto da SABESP. 

 

SABESP S/A 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 7493/2021, de autoria do VEREADOR 

VIEIRINHA, subscrito pelos vereadores: VICE-PRESIDENTE VICENTÃO, 1º 

SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE, ANGELO DA SILVA, GABRIEL 

OLIANI, GINO MARIANO, HUGO SILVA, JOSILDO RIBEIRO, MARCOS 

MORAES e ROQUE DA LENHA. Referente a solicitação de canalização do 

esgoto no Colégio Profª Emília Gil D' Assunção, na Rua John Graz, N°131, no 

Bairro Colinas da Anhanguera. Informa que em vistoria constatou-se que o 

colégio já está conectado a rede de esgoto da SABESP. 



 

SABESP S/A 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 7770/2021, de autoria do VEREADOR 

ADALTO PESSOA, subscrito pelos Vereadores: VICE-PRESIDENTE 

VICENTÃO, 1º SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE, 2º SECRETÁRIA 

ENFERMEIRA NELCI, ANGELO DA SILVA, GABRIEL OLIANI, GINO 

MARIANO, HUGO SILVA, JOSILDO RIBEIRO, MARCOS MORAES, ROQUE 

DA LENHA, RONALDINHO RD e VIEIRINHA. Referente a de manutenção 

asfáltica, na Rua da Baleia de frente ao nº610 no Bairro Cidade São Pedro 

(Geba B). Informa que o serviço foi executado. 

 

SABESP S/A 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 7774/2021, de autoria do VEREADOR 

ADALTO PESSOA, subscrito pelos Vereadores: VICE-PRESIDENTE 

VICENTÃO, 1º SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE, 2º SECRETÁRIA 

ENFERMEIRA NELCI, ANGELO DA SILVA, GABRIEL OLIANI, GINO 

MARIANO, HUGO SILVA, JOSILDO RIBEIRO, MARCOS MORAES, ROQUE 

DA LENHA, RONALDINHO RD e VIEIRINHA. Referente a manutenção 

asfáltica, na Rua do Bagre de frente ao nº45, no Bairro Cidade São Pedro 

(Geba B). Informa que o serviço foi executado. 

 

SABESP S/A 

Resposta ao requerimento protocolo nº 007775/2021, de autoria do 

VEREADOR ADALTO PESSOA, subscrito pelos Vereadores: VICE-

PRESIDENTE VICENTÃO, 1º SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE, 2º 

SECRETÁRIA ENFERMEIRA NELCI, ANGELO DA SILVA, GABRIEL OLIANI, 

GINO MARIANO, HUGO SILVA, JOSILDO RIBEIRO, MARCOS MORAES, 

ROQUE DA LENHA, RONALDINHO RD e VIEIRINHA. Referente a 

manutenção asfáltica na Rua do Pirarucu de frente ao nº479 no Bairro Cidade 

São Pedro (Geba B). Informa que o serviço foi executado. 

 

SABESP S/A 

Resposta ao requerimento protocolo nº 007214/2021, de autoria do 

VEREADOR RONALDINHO RD, subscrito pelos vereadores: VICE-



PRESIDENTE VICENTÃO, 1º SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE, 

ANGELO DA SILVA, GABRIEL OLIANI, GINO MARIANO, HUGO SILVA, 

JOSILDO RIBEIRO, MARCOS MORAES, ROQUE DA LENHA e VIEIRINHA. 

Referente a manutenção asfáltica na Avenida Ignácio Fonseca, altura do nº 

255, no Bairro Cidade São Pedro (Gleba A). Informa que o serviço foi 

executado. 

 

SABESP S/A 

Resposta do requerimento protocolo no 007438/2021, de autoria do 

VEREADOR VIEIRINHA, subscrito pelos vereadores: VICE-PRESIDENTE 

VICENTÃO, 1º SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE, ANGELO DA SILVA, 

GABRIEL OLIANI, GINO MARIANO, HUGO SILVA, JOSILDO RIBEIRO, 

MARCOS MORAES e ROQUE DA LENHA. Referente a manutenção asfáltica, 

na Avenida Brasil em frente ao nº 1189, no Bairro Jardim São Luís. Informa que 

o serviço foi executado. 

 

SABESP S/A 

Resposta ao requerimento protocolo nº 007490/2021, de autoria do 

VEREADOR 1º SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE, subscrito pelos 

vereadores: VICE-PRESIDENTE VICENTÃO, ANGELO DA SILVA, GABRIEL 

OLIANI, GINO MARIANO, HUGO SILVA, JOSILDO RIBEIRO, MARCOS 

MORAES, ROQUE DA LENHA e VIEIRINHA. Referente a manutenção no 

vazamento de água, na Rua Álvaro Luís do Vale no término do escadão de 

frente ao restaurante São Paulo antigo, no Bairro Centro Histórico. Informa que 

o serviço foi executado. 

 

SABESP S/A 

Resposta ao requerimento protocolo nº 007631/2021, de autoria do 

VEREADOR VIEIRINHA, subscrito pelos vereadores: VICE-PRESIDENTE 

VICENTÃO, 1º SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE, ANGELO DA SILVA, 

GABRIEL OLIANI, GINO MARIANO, HUGO SILVA, JOSILDO RIBEIRO, 

MARCOS MORAES e ROQUE DA LENHA. Referente a manutenção e reparo 

de vazamento de água na Rua Vênus, próximo ao n°240 no Bairro Chácara do 

Solar II (Fazendinha). Informa que o serviço foi executado. 



SABESP S/A 

Resposta ao requerimento protocolo no 007640/2021, de autoria do 

VEREADOR RONALDINHO RD, subscrito pelos vereadores: VICE-

PRESIDENTE VICENTÃO, 1º SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE, 

ANGELO DA SILVA, GABRIEL OLIANI, GINO MARIANO, HUGO SILVA, 

JOSILDO RIBEIRO, MARCOS MORAES, ROQUE DA LENHA e VIEIRINHA. 

Referente a vistoria e contenção do vazamento Rua Benedicto Cirino de 

Carvalho, altura do nº 377, no Bairro Cidade São Pedro (Gleba A). Informa que 

o serviço foi executado. 

 

SABESP S/A 

Resposta do requerimento protocolo no 007530/2021 de autoria do 

VEREADOR VIEIRINHA, subscrito pelos vereadores: VICE-PRESIDENTE 

VICENTÃO, 1º SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE, ANGELO DA SILVA, 

GABRIEL OLIANI, GINO MARIANO, HUGO SILVA, JOSILDO RIBEIRO, 

MARCOS MORAES e ROQUE DA LENHA. Referente a manutenção e reparo 

de vazamento de água na Avenida Moacir da Silveira próximo ao n°97, Bairro 

Jardim Isaura. Informa que o serviço foi executado. 

 

SABESP S/A 

Resposta do requerimento protocolo no 007318/2021 de autoria da 

VEREADORA 2ª SECRETÁRIA ENFERMEIRA NELCI, subscrito pelos 

Vereadores:  VICE-PRESIDENTE VICENTÃO, 1º SECRETÁRIO NILSON 

CADEIRANTE, ADALTO PESSOA, ANGELO DA SILVA, GABRIEL OLIANI, 

GINO MARIANO, HUGO SILVA, JOSILDO RIBEIRO, MARCOS MORAES, 

ROQUE DA LENHA, RONALDINHO RD e VIEIRINHA. Referente a vistoria e 

contenção do vazamento na tubulação instalada na Avenida Moacir da Silveira 

em frente ao nº 1.208, no Bairro Jardim Isaura.  Informa que o serviço foi 

executado. 

 

SABESP S/A 

Resposta do requerimento protocolo no 007729/2021 de autoria do 

VEREADOR ROQUE DA LENHA, subscrito pelos Vereadores: VICE-

PRESIDENTE VICENTÃO, 1º SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE, 2º 



SECRETÁRIA ENFERMEIRA NELCI, ADALTO PESSOA, ANGELO DA SILVA, 

GABRIEL OLIANI, GINO MARIANO, HUGO SILVA, JOSILDO RIBEIRO, 

MARCOS MORAES, RONALDINHO RD e VIEIRINHA. Referente a 

manutenção asfáltica e reparo de vazamento de água, na Rua Asteroide com a 

Rua Cosmos, no Bairro Chácara do Solar II (Fazendinha). Informamos que o 

serviço foi executado. 

 

SABESP S/A 

Resposta do requerimento protocolo no 007734/2021 de autoria do 

VEREADOR VIEIRINHA, subscrito pelos Vereadores: VICE-PRESIDENTE 

VICENTÃO, 1º SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE, 2º SECRETÁRIA 

ENFERMEIRA NELCI, ADALTO PESSOA, ANGELO DA SILVA, GABRIEL 

OLIANI, GINO MARIANO, HUGO SILVA,  JOSILDO RIBEIRO, MARCOS 

MORAES, ROQUE DA LENHA e RONALDINHO RD. Referente a manutenção 

asfáltica e reparo de vazamento de água, na Rua Amélia Silveira dos Santos, 

n°210, no Bairro Vila Esperança. Informamos que o serviço foi executado. 

 

SABESP S/A 

Resposta do requerimento protocolo no 007730/2021 de autoria do 

VEREADOR RONALDINHO RD, subscrito pelos Vereadores: VICE-

PRESIDENTE VICENTÃO, 1º SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE, 2º 

SECRETÁRIA ENFERMEIRA NELCI, ADALTO PESSOA, ANGELO DA SILVA, 

GABRIEL OLIANI, GINO MARIANO, HUGO SILVA,  JOSILDO RIBEIRO, 

MARCOS MORAES, ROQUE DA LENHA e VIEIRINHA. Referente a vistoria e 

contenção do vazamento localizado na Avenida Jaguari, altura do nª 1188 A, 

no Bairro Cidade São Pedro (Gleba A). Informa que o serviço foi executado. 

 

SABESP S/A 

Resposta do requerimento protocolo no 007747/2021 de autoria do 

VEREADOR VIEIRINHA, subscrito pelos Vereadores: VICE-PRESIDENTE 

VICENTÃO, 1º SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE, 2º SECRETÁRIA 

ENFERMEIRA NELCI, ADALTO PESSOA, ANGELO DA SILVA, GABRIEL 

OLIANI, GINO MARIANO, HUGO SILVA, JOSILDO RIBEIRO, MARCOS 

MORAES, ROQUE DA LENHA e RONALDINHO RD. Referente a manutenção 



e reparo de vazamento de água na Rua Saturno nº266, no Bairro Chácara do 

Solar II (Fazendinha). Informa que o serviço foi executado. 

VIAÇÃO OSASCO LTDA 

Resposta ao requerimento protocolo nº 7836/2021 de autoria do VEREADOR 

GINO MARIANO subscrito pelo VEREADOR ANGELO DA SILVA, referente ao 

pedido de extensão da linha 803-1 (CENTRO DE SANTANA - CENTRO 

ADMINISTRATIVO) até o Bairro Ingaí, fazendo o ponto final/inicial próximo ao 

Colégio Municipal Manoel Jacob Cremm, passando pela UBS Sítio do Morro, 

Centro Administrativo Bandeirantes e finalizando no Terminal Rodoviário do 

Centro. Informa que o trajeto pleiteado, atualmente, já se encontra atendido 

pela linha 803 (JARDIM ISAURA - VILA INGAÍ/VIA ALDEIA DA SERRA), que 

além das ligações solicitadas, também atende ao Jardim São Luiz, Parque 

Santana e Jardim Isaura. Desta forma, solicitamos que Vossa Senhoria 

aguarde a conclusão dos estudos contratados pela Secretaria, para que então 

seja apreciado o pleito em questão. 

 

ENEL S/A 

Resposta ao requerimento protocolo nº 8043/2021 de autoria do VEREADOR 

VIEIRINHA subscrito pelos Vereadores: VICE-PRESIDENTE VICENTÃO, 1º 

SECRETÁRIO NILSON MARTINS, ADALTO PESSOA, ANGELO DA SILVA, 

GABRIEL OLIANI, JOSILDO RIBEIRO e ROQUE DA LENHA. Referente ao 

pedido de poda das árvores em toda a extensão da Rua Anita Malfatti, no 

Bairro Colinas da Anhanguera. Informa que em conformidade com as 

exigências ambientais, a Enel somente pode realizar o serviço de poda de 

árvores mediante a apresentação de ofício e/ou documento oficial expedido 

pela prefeitura regional, devidamente assinado e com evidências fotográficas. 

 

ENEL S/A 

Resposta aos requerimentos protocolos nº 8030, 8054 e 8078/2021 de autoria 

da VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA. Referente aos pedidos de 

organização/alinhamento dos fios na Avenida Pentágono no Bairro Alphaville, 

realização das manutenções preventivas em períodos noturno nos Bairros 

Alphaville e Tamboré, respectivamente. Informa que o pedido de organização 

dos fios na Avenida Pentágono foi encaminhado ao setor competente; e com 



relação às manutenções preventivas da rede elétrica em períodos noturno, 

comunica que compreende que a situação inédita trazida pela pandemia do 

Covid-19 alterou a rotina das pessoas em nível mundial. Destaca, porém, que a 

ENEL realiza a programação das manutenções preventivas da rede elétrica 

considerando diversos critérios técnicos e de segurança operativa, de trânsito, 

de seus colaboradores e clientes, dentre outros fatores, bem como solicita 

autorização prévia para a municipalidade em se tratando de vias públicas, para 

a execução destas programações.   

 

ENEL S/A 

Resposta ao requerimento protocolo nº 8090/2021 de autoria do VEREADOR 

RONALDINHO RD subscrito pelos VEREADORES VICE-PRESIDENTE 

VICENTÃO, 1º SECRETÁRIO NILSON MARTINS, ADALTO PESSOA, 

ANGELO DA SILVA, GABRIEL OLIANI, JOSILDO RIBEIRO, ROQUE DA 

LENHA e VIEIRINHA. Referente ao pedido de extensão de rede de energia 

elétrica nas residências da Rua das Palmas altura do nº 130, no Bairro Parque 

Sinai. Informa que para dar andamento ao pedido em tela, é necessário que o 

próprio interessado ingresse com o pedido junto à Distribuidora. Uma vez que 

será necessário apresentar informações protegidas pela Lei Geral de Proteção 

de Dados (LGPD), Lei nº 13.709, bem como especificações acerca do pedido 

(como formulário preenchido de Relação de Cargas, Ramo de atividade ou 

finalidade da edificação, se industrial, residencial, comercial ou misto, 

quantidade de unidades de consumo, área total construída, dentre outros). 

Face ao exposto, solicita-se que oriente o munícipe interessado a ingressar 

com o pedido de ligação nova através de uma de nossas lojas de atendimento 

para prosseguirmos com a análise da solicitação. 

 

 PAUTA DAS INDICAÇÕES  

33ª Sessão Ordinária de 16/11/2021 

 

 

INDICAÇÃO nº 4593 - VEREADOR VIEIRINHA - Solicita a manutenção da 

tampa do bueiro na Avenida Ouro Branco n° 338, no Bairro Refúgio dos 

Bandeirantes. 



INDICAÇÃO nº 4594 - VEREADOR HUGO SILVA - Solicita a troca da tampa 

do bueiro na Avenida Fortunato Camargo em frente ao Colégio Municipal Dr. 

Paulo Octávio Botelho, no Bairro Cidade São Pedro. 

INDICAÇÃO nº 4595 - VEREADOR VIEIRINHA - Solicita que interceda junto a 

Empresa ENEL, a poda de árvore no Colégio Municipal Sete Anões na Rua 

Ernesto de Fiori, no Bairro Colinas da Anhanguera.  

INDICAÇÃO nº 4596 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicita a manutenção 

do semáforo para travessia de pedestres na confluência da Rua Guanabara 

com Estrada Tenente Marques, no Bairro Jardim Represa (Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº 4597 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Solicita a 

sinalização viária (PARE) na Rua Florianópolis no encontro com a Estrada 

Maricá Marques, no Bairro Jardim Leda (Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº 4598 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicita a manutenção 

asfáltica, na Estrada Tenente Marques, próximo a entrada da Estrada Lourenço 

Salvador, altura do “Morro do Vacanga”, sentido Fazendinha. 

INDICAÇÃO nº 4599 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicita a manutenção, 

objetivando conter as rachaduras existentes na quadra do Colégio Municipal 

Professora Leda Caira, na Estrada Marica Marques, no Bairro Jardim Represa. 

INDICAÇÃO nº 4600 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicita o conserto do 

esgoto que corre a céu aberto, na calçada do Colégio Municipal Sr. Gabrielle 

D´Alessandro, na Rua Alabama nº 58, no Bairro Jardim Rancho Alegre. 

INDICAÇÃO nº 4601 - VEREADOR MARCOS MORAES - Solicita que 

interceda junto a Autopass S.A. (venda de créditos do cartão BOM), através do 

e-mail renzo.brito@autopass.com.br, aos cuidados do Sr. Renzo Brito, a fim de 

que seja realizado uma visita técnica nos Terminais Rodoviários da Fazendinha 

e do Centro Histórico com o objetivo de analisar a viabilidade de instalação de 

validadores do cartão Bom nos referidos terminais rodoviários. 

INDICAÇÃO nº 4602 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita a instalação de ponto de ônibus, com cobertura e assentos em toda 

extensão da Av. Pentágono, no Bairro Alphaville. 

INDICAÇÃO nº 4603 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita o recapeamento asfáltico em toda extensão da Avenida Marte (Centro 

de Apoio I), no Bairro Alphaville. 

INDICAÇÃO nº 4605 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita a pintura dos 

prédios do CDHU (Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano) que 

ficam localizados na Rua Maria da Silva Desanti, no Bairro Campo da Vila. 

INDICAÇÃO nº 4606 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Solicita a limpeza 

de sarjetas em toda a extensão da Rua dos Crisântemos, no Bairro Parque 

Sinai. 

INDICAÇÃO nº 4607 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Solicita a aplicação 

de fumacê na Rua dos Crisântemos no Bairro Parque Sinai. 

INDICAÇÃO nº 4608 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita a capinagem no canteiro central e laterais da Rua  José Marques da 

Silva, no Bairro Jardim Parnaíba. 



INDICAÇÃO nº 4609 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita o 

rebaixamento da tubulação que se encontra na viela que liga a Rua Benedito 

Domingos de Moraes com a Travessa José Balbino de Melo, no Bairro Cidade 

São Pedro (Gleba A). 

INDICAÇÃO nº 4610 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Solicita que seja 

concedido um transporte escolar (Van/Micro ônibus), para os alunos do Bairro 

Cento e Vinte, que estudam na ETEC da Fazendinha. 

INDICAÇÃO nº 4611 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita a continuação 

da tubulação de águas pluviais na Rua dos Sabiás ao lado do nº45, no Bairro 

Cidade São Pedro - Gleba A. 

INDICAÇÃO nº 4612 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita o reparto no 

burraco (cratera) que surgiu na Travessa entre a Rua Antônio Joaquim com a 

Rua Antônio Lua, no Bairro Cidade São Pedro (Gleba A). 

INDICAÇÃO nº 4613 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Solicita a criação do 

auxilio fardamento para os GCMs (Guarda Civil Municipal). 

INDICAÇÃO nº 4614 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Solicita a aplicação 

de fumacê na Rua Benta Dias, no Bairro Recanto Silvestre (Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº 4615 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Solicita a aplicação 

fumacê na Rua Aracati, no Bairro Jardim Ceará (Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº 4616 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Solicita a pintura de 

lombada na Rua Alagoas altura do nº 711, no Bairro Recanto Silvestre 

(Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº 4617 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita a capinagem 

e limpeza das guias e sarjetas na Rua Zacarias altura do nº 90, no Bairro 

Cidade São Pedro (Gleba A). 

INDICAÇÃO nº 4618 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita a construção 

de um valetão na Rua Ronaldo Dinis  de frente ao nº 01, no Bairro Recanto do 

Mané. 

INDICAÇÃO nº 4619 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita a 

manutenção asfáltica na Rua Curitiba, altura do Nº 119, no Bairro Cidade São 

Pedro (Gleba C). 

INDICAÇÃO nº 4620 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita a limpeza e 

capinagem na Rua Zacarias altura do n°436 A, no Bairro Cidade São Pedro - 

Gleba A. 

INDICAÇÃO nº 4622 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicita que interceda 

junto a Secretaria Municipal de Trânsito, estabelecer que os veículos sejam 

estacionados apenas em um dos sentidos, na Avenida Moacir da Silveira, no 

Bairro Jardim Isaura. 

INDICAÇÃO nº 4623 - VEREADOR VIEIRINHA - Solicita a construção de uma 

Unidade de Assistência Social (CRAS) no Bairro Vila Poupança. 

INDICAÇÃO nº 4624 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Solicita que seja 

concedido um transporte escolar (Van/Micro ônibus), para os alunos do Bairro 

Cento e Vinte que estudam na ETEC Ermelinda Giannini Teixeira, no Bairro 

Centro. 



INDICAÇÃO nº 4625 - VEREADOR VIEIRINHA - Solicita a reforma da Praça 

dos trabalhadores no Bairro da Fazendinha. 

INDICAÇÃO nº 4626 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Solicita a 

construção de um Ginásio Poliesportivo no Bairro Jardim Itapoã. 

INDICAÇÃO nº 4627 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Solicita a 

construção de um Ginásio Poliesportivo no Bairro Vila Poupança. 

INDICAÇÃO nº 4628 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita a construção 

de calçada em toda extensão em ambos dos lados da Estrada Municipal São 

João, no Bairro Itaim Mirim. 

INDICAÇÃO nº 4629 - VEREADOR VIEIRINHA - Solicita a reforma e 

ampliação do Colégio Dr. Paulo Octavio Botelho, no Bairro Cidade São Pedro. 

INDICAÇÃO nº 4632 - VEREADOR JOSILDO RIBEIRO - Solicita que seja 

realizado todas as pinturas e sinalizações de solo como: faixa contínua, faixa 

seccionada, faixa de pedestre, pintura de lombadas, pintura de guias e sarjetas 

em todas as Ruas do Bairro Residencial Santa Helena - Gleba ll. 

INDICAÇÃO nº 4637 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita a colocação 

de placa de logradouro na “Rua Deodoro Moraes - CEP 06503135”,  no  Bairro 

Itaim Mirim. 

INDICAÇÃO nº 4638 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita a repintura da 

faixa de pedestre em frente ao Colégio Municipal Padre Gregor Karl Lutz na 

Rua Zacarias nº 730, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba A. 

INDICAÇÃO nº 4639 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita à fiscalização 

dos animais (cavalos) que estão soltos pelo Bairro Cento e Vinte. 

INDICAÇÃO nº 4640 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita a repintura da 

faixa de pedestre em frente ao Colégio Municipal Profª Helena Chaves 

Demange na Rua Flora nº 10, no Bairro Parque Jaguari. 

INDICAÇÃO nº 4641 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita a construção de 

um centro logístico para a Secretaria da Saúde. 

INDICAÇÃO nº 4644 - VEREADOR ROQUE DA LENHA - Solicita a remoção 

do carro abandonado na Rua Monsenhor Paulo Florêncio Camargo, ao lado do 

nº 549, no Bairro Jardim das Avencas (Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº 4645 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita a 

manutenção asfáltica  na Avenida Gino Borelli em frente ao nº 205, no Bairro 

Jardim Nina (Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº 4646 - VEREADOR ROQUE DA LENHA - Solicita a retirada de 

entulhos na Rua  Benedito Alves Siqueira Castro, nº966, no Bairro Cidade São 

Pedro. 

INDICAÇÃO nº 4647 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita a 

manutenção asfáltica na Rua Luis Antônio Rodrigues de frente ao nº 2 A, no 

Bairro Suru. 

INDICAÇÃO nº 4648 - VEREADOR ROQUE DA LENHA - Solicita a 

manutenção no ponto de ônibus na Rua do Pinguim, nº 51, no Bairro Cidade 

São Pedro - Gleba B. 

INDICAÇÃO nº 4649 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita a repintura da 



faixa de pedestre em frente ao Colégio Municipal Cora Coralina na Avenida 

Joaquim Teixeira de frente ao nº418, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba A. 

INDICAÇÃO nº 4650 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita a 

manutenção asfáltica  na Avenida Gino Borelli em frente ao nº 265 B, no Bairro 

Jardim Nina (Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº 4651 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita a repintura de 

sinalização de solo (lombada) na Rua Sorocaba, nº 161, no Bairro Vila Maria 

Nazaré. 

INDICAÇÃO nº 4652 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita a 

manutenção asfáltica na Rua Vila Nova de frente ao nº 108 B, no Bairro 

Chácara do Solar III. 

INDICAÇÃO nº 4653 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita pintura da 

faixa de pedestre em frente ao Colégio Municipal Professor Carlos Alberto de 

Siqueira na Rua Sorocaba nº 02, no Bairro Vila Maria Nazaré. 

INDICAÇÃO nº 4654 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita  a 

manutenção asfáltica  na Avenida Gino Boreli em frente ao nº 195, no Bairro 

Jardim Nina (Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº 4656 - VEREADOR ROQUE DA LENHA - Solicita a retirada de 

entulhos na Rua Padre Manuel Nunes nº 2, no Bairro Jardim Pará 

(Fazendinha). 

 

 

PAUTA DOS REQUERIMENTOS  

33ª Sessão Ordinária de 16/11/2021 

 

 

REQUERIMENTO nº 818 - VEREADOR JOSILDO RIBEIRO - Solicita da 

empresa ENEL, a retirada do poste que se encontra no meio da Avenida Victor 

Chaves de Oliveira, n° 278, no Bairro Residencial Santa Helena - Gleba II. 

REQUERIMENTO nº 839 - VEREADOR ROQUE DA LENHA - Solicita à 

Empresa SABESP S/A,  a canalização do esgoto na viela da Rua Alfeu de 

Oliveira próximo ao nº 832,  no Bairro Cidade São Pedro.  

REQUERIMENTO nº 842 - VEREADOR JOSILDO RIBEIRO - Solicita à 

empresa ENEL , o término da instalação dos postes de energia na Rua 

Francisco Alves Filho, no Bairro Santa Helena ll.  

REQUERIMENTO nº 847 - VEREADOR VIEIRINHA - Solicita da empresa 

SABESP S/A, a manutenção asfáltica e reparo de vazamento de água, na 

Avenida Cândido Portinari, n° 110, no Bairro Colinas da Anhanguera. 

REQUERIMENTO nº 848 - VEREADOR VIEIRINHA - Solicita da empresa 

SABESP S/A, o reparo do vazamento de água na Rua Alberto Frediani nº 652, 

no Bairro Jardim Frediani. 

REQUERIMENTO nº 849 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicita da 

Empresa SABESP S/A a canalização da rede de esgoto na Rua Lua, no Bairro 



Chácara do Solar II. 

REQUERIMENTO nº 850 - VEREADOR VIEIRINHA - Solicita da empresa 

SABESP S/A, o reparo de vazamento de água no bueiro, na Rua Henrique 

Bernardeli, n° 313, no Bairro Colinas da Anhanguera. 

REQUERIMENTO nº 852 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita da 

empresa Enel o deslocamento ou remoção do poste de concreto localizado na 

Rua Benedicto Alves Siqueira Castro altura do nº 313, no Bairro Cidade São 

Pedro (Gleba B). 

REQUERIMENTO nº 853 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita à 

empresa Enel,  o deslocamento do poste de concreto localizado na Rua 

Benedicto Alves Siqueira Castro altura do Nº 83 a 87, no Bairro Cidade São 

Pedro (Gleba B).  

REQUERIMENTO nº 854 - VEREADORA 2ª SECRETÁRIA ENFERMEIRA 

NELCI - Solicita  à empresa SABESP S/A, a vistoria e contenção do vazamento 

na tubulação instalada na Rua Constantinopla, em frente a entrada do Campo 

Municipal Elci Mendonça de Freitas, nº 31, no Bairro Jardim Isaura. 

REQUERIMENTO nº 855 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Solicita à 

empresa SABESP S/A, a manutenção asfáltica na Avenida Jaguari, altura do 

Nª2406, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba B. 

REQUERIMENTO nº 856 - VEREADOR VIEIRINHA - Solicita a empresa 

VIVO/SA, a manutenção (Reparo) dos fios telefônicos que encontram-se 

danificados (Emaranhados) no poste na Av. Cândido Portinari, próximo ao nº 

285, no Bairro Colinas da Anhanguera. 

REQUERIMENTO nº 857 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita à empresa 

SABESP S/A, a manutenção asfáltica, na Rua Estrela Dalva, em frente ao nº 

192, no Bairro Cento e Vinte. 

REQUERIMENTO nº 858 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita ao Tribunal 

Regional Eleitoral de São Paulo, que explique o motivo do atendimento 

presencial estar sendo realizado somente no Poupatempo. 

REQUERIMENTO nº 859 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita à empresa Enel, para que tome providências quanto a 

organização/alinhamento dos fios, na Avenida Marcos Penteado de Ulhôa 

Rodrigues, nº 700, próximo a Folha / Plural, no Bairro Alphaville. 

REQUERIMENTO nº 860 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita à empresa Enel, para que tome providências quanto a 

organização/alinhamento dos fios, na Avenida Marcos Penteado de Ulhôa 

Rodrigues, nº 1690, próximo a SKY, no Bairro Alphaville. 

REQUERIMENTO nº 861 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita à empresa Enel, a organização/alinhamento dos fios, na Av. Marcos 

Penteado de Ulhoa Rodrigues, metros antes de entrar na Alameda Terras 

Altas, sentido UNIP, no Bairro Alphaville. 

REQUERIMENTO nº 862 - VEREADOR 1º SECRETÁRIO NILSON 

CADEIRANTE - Solicita a Caixa Econômica Federal, a possibilidade de 

implantação de toldo de cobertura na agência, situada Avenida Tenente 



Marques, no Bairro da Fazendinha. 

REQUERIMENTO nº 863 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Solicita à 

empresa SABESP S/A, a manutenção asfáltica na altura do Nª192 na Avenida 

Jaguari, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba B. 

REQUERIMENTO nº 864 - VEREADOR GABRIEL OLIANI - Solicita da 

empresa SABESP S/A, a conclusão do asfalto na Rua da Riqueza, próximo ao 

Ginásio Poliesportivo, no Bairro Vila Poupança. 

REQUERIMENTO nº 866 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita da empresa EMTU (Empresa Metropolitana de Transportes Urbanos de 

São Paulo) para que providencie o aumento de frota da linha de ônibus 463 

(ITAPEVI /JARDIM VITAPOLIS -SANTANA DE PARNAIBA/RESIDENCIAL 

TAMBORE III - VIA JANDIRA/CENTRO e BARUERI/CENTRO) que atende o 

Bairro Tamboré. 

REQUERIMENTO nº 867 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita à 

empresa SABESP S/A, a manutenção asfáltica, na Rua Belizário Pinto de 

Oliveira de frente ao nº 169, no Bairro Suru. 

REQUERIMENTO nº 868 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita da 

empresa SABESP S/A a manutenção asfáltica na Rua Jeferson em frente ao nº 

05, no Bairro Jardim Leda (Fazendinha). 

REQUERIMENTO nº 869 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita à 

empresa SABESP S/A, a manutenção asfáltica na Rua da Fartura em frente ao 

nº 31, no Bairro Vila Poupança. 

REQUERIMENTO nº 870 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita à 

empresa SABESP S/A, a manutenção asfáltica na Rua Francisco Dom Delgado 

em frente ao nº 08, no Bairro Recanto do Mané. 

 

 

PAUTA DOS REQUERIMENTOS DE PESAR  

33ª Sessão Ordinária de 16/11/2021 

 

 

REQUERIMENTO DE PESAR nº 129 - VEREADOR  AGNALDO MORENO - 

Votos de profundo pesar em virtude do falecimento da Senhora Maria Rosa de 

Morais, ocorrido no dia 09 de novembro de 2021.  

 

REQUERIMENTO DE PESAR nº 130 - VEREADOR  AGNALDO MORENO - 

Votos de profundo pesar em virtude do falecimento do Senhor Jorge Bispo da 

Silva, ocorrido no dia 07 de novembro de 2021.  

 

 

 

 

 



PAUTA DAS MOÇÕES 

33ª Sessão Ordinária de 16/11/2021 

 

 

MOÇÃO nº 60 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Aplausos ao dia dos 

Diretores de Escola, comemorado no dia 12 de novembro. Representados por 

Rita de Cássia Martins Charneca, Diretora da Escola Chácara. 

 

 

 

LEITURA DE PROJETOS RECEBIDOS DE VEREADORES  

33ª Sessão Ordinária de 16/11/2021 

 

 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI Nº 370/2021, DE 09/11/2021  

“Dispõe sobre a doação de excedentes de alimentos para o consumo humano 

e combate ao desperdício de alimentos no município de Santana de Parnaíba” 

AUTORIA: VEREADOR ADALTO PESSOA 

 

 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI Nº 371/2021, DE 11/11/2021 

“Dispõe sobre a criação do auxílio fardamento para os GCMs (Guarda Civil 

Municipal), e dá outras providencias.” 

AUTORIA: VEREADOR ANGELO DA SILVA 

 

 

REFERIDOS PROJETOS, SERÃO ENCAMINHADOS À PROCURADORIA 

JURÍDICA E ÀS COMISSÕES PERMANENTES DA CASA PARA 

EXARAREM SEUS PARECERES 

 

 
 

 

 

 

 


